

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Эльзара

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 16.08.2007 17:28:29

**формирования заключения врача:** 17.08.2007 21:36:21

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/25629/answer/25630>



## Заключение врача

Уважаемый Эльзара! Вашему ребенку необходимо провести обследование и лечение в условиях детского урологического отделения. Виртуально трудно судить и принимать решение, тем более, что дело касается ребенка, но большое количество лейкоцитов в моче, результаты УЗИ говорят об аномалии развития мочеточника и сопутствующем воспалительном процессе в почках, который явился причиной сморщивания почки. Вашей дочке надо сделать посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, возможно надо будет провести дополнительные методы обследования, которые можно делать только в условиях стационара. Лечение такого воспалительного процесса обязательно должно включать антибиотики, невзирая на возраст. Также в комплекс мер входят мочегонные травы (кукурузные рыльца, т.к. они не горькие, дети пьют их более охотно), уросептики. Сейчас существует большое количество антибактериальных препаратов, которые можно применять в педиатрической практике - наряду с низкой токсичностью у них очень высокая антибактериальная активность. Я настоятельно рекомендую как можно быстрее Вам обратиться к детскому урологу и под его наблюдением пройти обследование и лечение. С уважением.